

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének rendes, nyílt üléséről

Az ülés helye: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár
2094 Nagykovácsi Kossuth L. utca 78.

Időpontja: 2022. január 20. (csütörtök) 17 óra

Meghívott képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Kósa Emőke képviselő, Nagy András képviselő, Springer Bence képviselő, Tegzes Endre képviselő

Meghívottak: Csenger-Zalán Zsolt országgyűlési képviselő, dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal vezetője, dr. Klein Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Hoffmann Kornél Budakeszi Rendőrőrs parancsnoka, Fehér Imre Nagykovácsi Általános Iskola igazgatója, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, Móczár Ágnes Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat intézményvezetője, PB külső tagjai: Erdélyi Zoltán, Szép Henriette; ÜB külső tagjai: dr. Újvári Zsolt, dr. Surányi Róbert; HB külső tagja: Karczewicz Ágnes

Meghívottak a hivatalból: Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Marlokné Karcag Renáta osztályvezető, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelent képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Kósa Emőke képviselő, Nagy András képviselő, Springer Bence képviselő, Tegzes Endre képviselő

Megjelentek a hivatalból: Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Marlokné Karcag Renáta osztályvezető, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Tisztelettel és szeretettel köszöntök mindenkit 2022 első munkaterv szerinti képviselő-testületi ülésén. Leveszem a maszkot, mert az a visszajelzés érkezett, hogy nem volt jól érthető, ha maszkban beszélünk. Ezért azt szeretném kérni, hogy aki beszél, arra az időre vegye le a maszkot. Mivel ez az első képviselő-testületi ülésünk, ezért ezúton is szeretnék mindenkinek boldog 2022-es évet kívánni, sikerekkel, eredményekkel és természetesen nagyon jó egészséggel, mind a képviselőtársaimnak, mind pedig valamennyi Nagykovácsi lakosnak.

Most rá is térünk a szokásos tájékoztatóra.

Elsőként mindenkinek elmondom, hogy sikerült benyújtjunk két nagyon komoly pályázatot. Az egyik a gyermekintézményeinknek, az óvoda és a bölcsőde udvarának a felújítása, gazdagítása, illetve a Kaszáló utcai óvoda energetikai korszerűsítése. A másik Top Plusz pályázatunk pedig a Zsíroshegyi terület vízelvezetése, víztározó

kialakítással. Ezt a két pályázatot nyújtottunk már be és dolgozunk folyamatosan újakon, hiszen több lehetőség nyílt már most év elején is. Itt szeretném megköszönni mind a polgármesteri hivatal dolgozóinak, mind pedig alpolgármester asszonynak azt a munkát, amit a pályázatok összeállításánál végeztek december hónapban, a két ünnep között is folyamatosan, majd januárban, hiszen január 14-én volt a benyújtási határidő. Nagyon kellett sietni, köszönöm szépen mindenkinek, aki részt vett ebben a munkában. Köszönöm aljegyző asszonynak is, hiszen úgy kezdtük ezt az évet, hogy a Műszaki osztály jelenleg osztályvezető nélkül működik és ezt a feladatot is aljegyző asszony látja el addig, amíg megtaláljuk a megfelelő osztályvezető személyét.

Aki nyitott szemmel jár a településen, az láthatta, hogy nem is egy utcában megkezdődtek a járdaépítések. Az Ady Endre utcában már majdnem be is fejeződött, folyik a Pók utcában, illetve hamarosan megkezdődik a Szeles utcában is az útépítés. Egyébként napirendi pontunk is lesz ez, részleteiben is tudunk beszélni róla. Ez fontos fejlesztés, hiszen nagyon sokan vártak már erre, nagyon nagy szükség volt a biztonságos járda kialakítására.

Az előbb említettem, hogy a Műszaki osztályon nincs jelenleg osztályvezető, azonban a hatósági osztályon van már új osztályvezetőnk. Idézőjelben új, hiszen osztályvezető asszony dolgozott már nálunk, úgyhogy képviselőtársaim már ismerik. Marlokné Karcag Renáta, itt ül körülünkben, és a mai napon már lesz is feladata, hogy előterjesztéseket ismertessen képviselőtársaimmal.

Még egy fontos hír így januárban, hogy ebben a hónapban Nagykovácsiban is van lehetőség a házi orvosoknál előzetes bejelentkezés nélkül felvenni az oltásokat. Az önkormányzat honlapján megtalálhatók ezek a lehetőségek, pénteki, szombati napokon, január valamennyi hétvégén van, illetve volt erre lehetőség. Aki tájékozódni szeretne, a honlapon megtalálja a részleteket.

Most pedig át is térek a napirendi pontokra. Elsőként megállapítom, hogy a Képviselő-testület teljes létszámmal jelen van, határozatképes. Köszönöm szépen mindenkinek, hogy megjelent, hiszen most nemrégiben éppen olyan időjárási körülmények voltak, hogy nem voltunk biztosak benne, hogy mindenki időre ideér, de mindenki megérkezett és teljes létszámmal tudjuk meghozni a döntéseinket.

A meghívóhoz képest nem változott a testületi ülés napirendje. Amennyiben a napirendhez nincs kérdés, hozzászólás, felteszem szavazásra az ülés napirendjét a meghívóban foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
1/2022. (I. 20.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Képviselő-testület 2022. január 20-án megtartott ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2022. január 20-i ülésén a következő napirendi pontokat tárgyalja.

Napirend:

1. **Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (II. 18.) önkormányzati rendeletének 4. sz. módosítása**
2. **Döntés a köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló 6/2009. (II. 23.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról**
3. **Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2021. évi feladat-ellátási beszámolójának és a 2022. évi feladat-ellátási tervének elfogadásáról**
4. **Döntés a Nagykovácsi Kispatak Óvoda 2022. évi nyitvatartási rendjéről**
5. **Döntés a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat 2022. évi nyitvatartási rendjéről**
6. **Döntés az 5000 fő feletti települések fejlesztési támogatása jogcímen nyújtott központi költségvetési forrás felhasználásáról**
7. **Döntés az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” kiírt pályázat benyújtásáról. Pályázati alcél: „Belterületi utak, járdák, hidak felújítása”**
8. **Döntés a „Felszíni csapadékvíz-elvezetési létesítmények fejlesztése Nagykovácsiban” elnevezésű közbeszerzési eljárás megindításáról**
9. **A polgármester illetményének megállapítása**
10. **Döntés a főállású alpolgármester illetményéről és a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjáról**

Zárt ülés:

11. **Döntés székhelybejegyzés iránti kérelemről**

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

1. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (II. 18.) önkormányzati rendeletének 4. sz. módosítása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem szépen Perlaki Zoltán osztályvezető urat, hogy ismertesse a rendelet-tervezetet.

Perlaki Zoltán osztályvezető: Röviden ismertette a rendelet-tervezetet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt az előterjesztést az Ügyrendi bizottság és a Pénzügyi bizottság is tárgyalta. Először az Ügyrendi bizottság elnökének adom meg a szót.

Ügyiratszám: 1/756-1/2022

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az előterjesztést a bizottság tárgyalta, és 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: Az előterjesztést a bizottság tárgyalta, és 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a rendelet-tervezetet az előterjesztésben foglaltak szerint. A rendelet elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2022. (I. 20.) önkormányzati rendeletét Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (II. 18.) önkormányzati rendeletének 4. sz. módosításáról

2. napirendi pont

Döntés a köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló 6/2009. (II. 23.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ez évente kötelező feladat, kérem dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügy bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: Az előterjesztést a bizottság tárgyalta, és 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Úgy gondolom, nincs túl nagy mozgásterünk itt. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2/2022. (I. 20.) HATÁROZATA**

Ügyiratszám: 1/756-1/2022

Tárgy: A köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló 6/2009. (II. 23.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló 6/2009. (II. 23.) önkormányzati rendeletben meghatározott díjmértékeket nem kívánja megváltoztatni.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

3. napirendi pont

Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2021. évi feladat-ellátási beszámolójának és a 2022. évi feladat-ellátási tervének elfogadásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést. Itt van körünkben Kántor Ágnes intézményvezető asszony, kérem, hogy röviden ismertesse a beszámolót és a feladattervet.

Kántor Ágnes intézményvezető: Röviden ismertette a beszámolót és a feladattervet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Egy kicsit kijavítanám, amit intézményvezető asszony mondott. Nem a teljes Kecskéhati területnek a zöldterület-gondozása a NATÜ feladata, csak az önkormányzati területeké. Ezt csak azért mondtam el, hogy ne legyen félreértés legyen ebben a dologban. Valóban hosszú lett a beszámoló, de hát azért lett bizonyára hosszú, merthogy ennyire színes és szerteágazó a feladat, amit ellát a NATÜ. Nincsenek könnyű helyzetben, mert egyik pillanatról a másikra változik sokszor a feladat, hiszen lehet, hogy megkezdnek egy munkát, és közben elindul a hóesés, akkor azonnal abba kell hagyni, és menni kell a járdákat, közttereket takarítani. De hát sok más példát is mondhatnék erre. Köszönöm szépen azt a rugalmas hozzáállást, amit intézményvezető asszony és a kollégák és tanúsítanak a munkavégzés során. Én most úgy látom, hogy tényleg egy eredményes csapatot sikerült összehozni a közterületi karbantartás terén, és hát a konyhai dolgozóknál pedig meglátjuk, hogy sikerül-e ott is jó csapatot összehozni. Köszönöm szépen, és kérem intézményvezető asszonyt, hogy tolmácsolja a kollégáknak is a köszönetünket, mert a bizottsági üléseken is elhangzott, hogy milyen komoly munkát végeznek. Ami igazából azt hiszem, akkor lenne látványos, ha nem lenne elvégezve, mert akkor észre vennék, így meg sokszor természetesnek tűnik mindenki számára, hogy rend van és tisztaság.

Ezt az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügy bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: Az előterjesztést a bizottság tárgyalta, és mindkét határozati javaslatot 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra először a NATÜ 2021. évi beszámolóját. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi

Ügyiratszám: 1/756-1/2022

határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
3/2022. (I. 20.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2021. évi feladat-ellátási beszámolójának elfogadásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2021. évi feladat-ellátási beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, intézményvezető

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen, most pedig a NATÜ 2022. évi feladattervét teszem fel szavazásra. Indítható a szavazást.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
4/2022. (I. 20.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2022. évi feladat-ellátási tervének elfogadásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2022. december 31-ig tartó feladat-ellátási tervét.

Határidő: 2022. december 31.

Felelős: polgármester, intézményvezető

4. napirendi pont

Döntés a Nagykovácsi Kispatak Óvoda 2022. évi nyitvatartási rendjéről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem Marlokné Karcag Renáta osztályvezető asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Marlokné Karcag Renáta osztályvezető: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Itt minden évben elmondom, de most is kihangsúlyozom, hogy 2015 óta van ez, hogy egész nyáron van ügyeletes óvoda, tehát nincs olyan időszak, amikor egyáltalán nem tudják a szülők óvodában elhelyezni a gyerekeket. Továbbra is kívánjuk ezt tartani. Ezt az

Ügyiratszám: 1/756-1/2022

előterjesztést a Humánpolitikai bizottság tárgyalta. Kérem G. Furulyás Katalint, a Humánpolitikai bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

G. Furulyás Katalin HB elnöke: Az előterjesztést a bizottság tárgyalta, és 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
5/2022. (I. 20.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Kispatak Óvoda 2022. évi nyitvatartási rendjéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint fenntartó a 2011. évi CXCV. törvény 83. § (2) bekezdésének b) pontja alapján a Nagykovácsi Kispatak Óvoda nyári nyitvatartási rendjét az alábbiak szerint határozza meg:

2022. július 4.- augusztus 21-ig a Nagykovácsi Kispatak Óvoda munkarendjét úgy kell meghatározni, hogy a tagóvodák közül valamelyik folyamatosan nyitva tartson. A szülők május 28-ig jelezhetik, hogy a nyári nyitvatartási idő alatt mikor kívánják igénybe venni az óvodai nevelést. Az igények alapján kialakított nyitvatartási rendet az intézményvezető 2022. május 31-ig hirdetményben közli.

A téli időszakban, december 27. – december 30. között, a szülői igények felmérésének függvényében, az óvoda zárva tarthat.

Határidő: 2022. május 31.

Felelős: intézményvezető

5. napirendi pont

Döntés a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat 2022. évi nyitvatartási rendjéről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem Marlokné Karcag Renáta osztályvezető asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Marlokné Karcag Renáta osztályvezető: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt az előterjesztést a Humánpolitikai bizottság tárgyalta. Kérem G. Furulyás Katalint, a Humánpolitikai bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

G. Furulyás Katalin HB elnöke: Az előterjesztést a bizottság tárgyalta, és 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Ügyiratszám: 1/756-1/2022

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
6/2022. (I. 20.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat 2022. évi nyitvatartási rendjéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat az intézmény épületének karbantartási munkái elvégzésének idejére 2022. július 25-től augusztus 5-ig, valamint 2022. december 27-től december 30. között zárva tart, 2022. április 21-én ügyeleti rendben működik.

Határidő: 2022. február 15.

Felelős: intézményvezető

6. napirendi pont

Döntés az 5000 fő feletti települések fejlesztési támogatása jogcímen nyújtott központi költségvetési forrás felhasználásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést. Ezt az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: Az előterjesztést a bizottság tárgyalta, és 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
7/2022. (I. 20.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés az 5000 fő feletti települések fejlesztési támogatása jogcímen nyújtott központi költségvetési forrás felhasználásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az 5000 fő feletti lakosságszámú egyes településeket érintő, azonnali beruházásokhoz szükséges források biztosításáról szóló 1912/2021. (XII.15.) Korm. határozat 1. mellékletében nevesített 138.433.099,- Ft vissza nem térítendő támogatást az alábbi út-és járdaépítés megvalósítására használja fel:

- Pók utca járdaépítés 670 méter hosszban,
- Szeles utca, Kaszáló utca és a Virágos sétány közötti, 420 méteres szakaszának felújítása, 6 méteres burkolatszélességben, kétoldali szegéllyel, és egyoldali térkőburkolatos járdával, vízelvezetéssel,
- Járdáépítés az Ady Endre utca, Greszl Ferenc és a Vértes utca közötti szakaszán, 250 méteres hosszban.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

7. napirendi pont

Döntés az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” kiírt pályázat benyújtásáról. Pályázati alcél: „Belterületi utak, járdák, hidak felújítása”

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ezt a pályázatot minden évben benyújtjuk, és én bízom benne, hogy előbb-utóbb sikeres lesz. Kérem dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: Az előterjesztést a bizottság tárgyalta, és 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 8/2022. (I. 20.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” kiírt pályázat benyújtásáról. Pályázati alcél: „Belterületi utak, járdák, hidak felújítása”

Ügyiratszám: 1/756-1/2022

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatási kérelmet nyújt be az **„Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására”** kiírt pályázatra, és az ehhez szükséges 7.365.135,- forint összegű önrészt a 2022. évi költségvetés terhére biztosítja. A kérelem a Lombos utca Kossuth Lajos utcához csatlakozó alsó szakaszának felújítására vonatkozik (hrsz. 75).

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

8. napirendi pont

Döntés a „Felszíni csapadékvíz-elvezetési létesítmények fejlesztése Nagykovácsiban” elnevezésű közbeszerzési eljárás megindításáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: Az előterjesztést a bizottság tárgyalta, és 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 9/2022. (I. 20.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés a „Felszíni csapadékvíz-elvezetési létesítmények fejlesztése Nagykovácsiban” elnevezésű közbeszerzési eljárás megindításáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a *„Felszíni csapadékvíz-elvezetési létesítmények fejlesztése Nagykovácsiban”* elnevezésű közbeszerzési eljárást megindítja. Az eljárás lefolytatáshoz rendelkezésre álló fedezetet a 2022. évi költségvetés terhére biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

9. napirendi pont

A polgármester illetményének megállapítása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ez a napirendi pont törvényi kötelezettség miatt kerül a Képviselő-testület elé. Kérem Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: Az előterjesztést a bizottság tárgyalta, és 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Kósa Emőke: Csak egy olyan kérdésem van, hogy ennek a fedezetét is biztosítja az Állam, vagy a saját költségvetésünkben kell ezeket a jogszabályi változással előírt emeléseket biztosítani.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: A Kormány rendeletekben szabályozza az illetmény és béremelésekhez nyújtott támogatásokat. Ebben a kérdéskörben a Kormány döntött az 5000 fő alatti településeknél a polgármesteri illetmények vonatkozásában, az 5000 fő felettiekéről még nem hozott döntést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e még kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 8 igen, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta.

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 10/2022. (I. 20.) HATÁROZATA

Tárgy: A polgármester illetményének megállapítása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. §-ában foglaltaknak megfelelően megállapítja, hogy 2022. január 1-től Kiszelné Mohos Katalin főállású polgármester havi bruttó illetménye 845.000.- forint.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

10. napirendi pont

Döntés a főállású alpolgármester illetményéről és a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést. Ezt az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: Az előterjesztést a bizottság tárgyalta, és 6 igen szavazattal mindkettő határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor először Szemesy Barbara alpolgármester asszony illetményét teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 8 igen, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
11/2022. (I. 20.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a főállású alpolgármester tiszteletdíjáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Szemesy Barbara főállású alpolgármester illetményét 2022. január 1-től havi bruttó 676.000 forint összegben határozza meg.

Felkéri a Jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most pedig dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester úr tiszteletdíját teszem fel szavazásra az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 8 igen, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
12/2022. (I. 20.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Dr. Fegyveres-Fiskál Gábor társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 2022. január 1-től havi bruttó 380.250 forint összegben állapítja meg. Felkéri a Jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e további kérdés, hozzászólás.

Kósa Emőke: Egy javaslattal szeretnék élni, amit megfogalmaztam, ki is nyomtattam, körbe adom. A közösségi költségvetés bevezetéséről szeretnék egy javaslatot megfogalmazni és azért most, mert a februári időszakban készítjük a költségvetést, és akkor fogunk róla dönteni. Azért gondoltam, hogy most elmondom, hogy legyen idő rajta gondolkozni, esetleg beszélgetni róla. A közösségi költségvetés egy újfajta demokratikus településfejlesztési eszköz, melyet egyre több önkormányzat alkalmaz. 2020-ban elsőként Óbuda-Békásmegyér, aztán a következő a Fővárosi Önkormányzat, de több budapesti kerület is, illetve Gyöngyös alkalmazta. A közösségi költségvetés keretében elkülönített, önkormányzat által biztosított forrás célja, hogy olyan programokat és projekteket finanszírozzon, melyeket a település lakossága javasol és közvetlenül dönt el, ezáltal a lakosság számára is megismerhetővé és gyakorolhatóvá válik a döntési folyamat és az érdekérvényesítés. Itt ebben a leiratban ezt egy kicsit részletesen taglaltam, de ezt most nem olvasnám föl. Igazából a javaslatom abból áll konkrétan, hogy a 2022-es önkormányzati költségvetésben különítsünk el 8.000.000 forintot. Ez az összeg egy javaslat részéről. Erre az összegre közösségi költségvetés keretében pályázatot hirdethetnénk meg a lakosság csoportjainak, én úgy gondolom, hogy négy területegységre vonatkozóan. Ezek a területek az Ófalu, Sebestyéndomb, Nagyszénás és Nagyszénásalja, illetve Zsíroshegy és Zsíroshegyalja. A pályázat során a lakosság szabadon alakuló csoportjai javaslatokat tehetnének 2.000.000 forint közérdeket támogató fejlesztési vagy működési célú felhasználásra. Ez is döntés kérdése lehetne, hogy kijelöljük, hogy milyen témákban lehet programokat javasolni, például út- vagy járdaépítés, zöldterületgazdálkodás, közösségi programok vagy létesítmények, vagy lehetne teljesen nyitott ez a tervezés. Feltételként meg kellene szabni, hogy a javaslatokat a közösségi költségvetés keretein belül tartsák és nem keletkeztethetnek hosszútávon túlzott pénzügyi terhet az önkormányzat számára. A pályázatok határidőre történő beérkezése után egy szakmai megvalósíthatóságot elemző előzsűrizés történhetne, melyet követően az itt megfelleltetett projektek közül a lakosság szavazataival, akár egy online szavazással választana, és az adott évben ezeket meg kellene valósítani. Azt gondolom, hogy a lakosság partner lenne egy ilyen dologban, nagyban növelné az emberek felelősségérzetét, az identitását a település fejlődése szempontjából, és így a közös jövőnkhez hozzá tudnának járulni. Köszönöm szépen!

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen a javaslatot. Én abszolút nem zárkózom el előle, de azt gondolom, hogy ezt majd a költségvetés tárgyalásakor fogjuk tudni eldönteni, most semmiképpen nem hozhatunk róla döntést. Az a javaslatom, hogy amikor a költségvetést tárgyaljuk, akkor majd nézzük meg, hogy van-e 8.000.000 forintunk arra, hogy elkülönítsük és szabadon felhasználhatóvá

tegyük. Én egy kicsit tartok tőle, hogy ez nehézségbe fog ütközni, mert örülök, hogy ha az idén a kötelező feladatainkat, vagy a korábban önként vállalt feladatainkat maradéktalanul el tudjuk látni, hiszen tudjuk, hogy a bevételeink csökkentek a kiadásaink pedig folyamatosan nőnek. De nem zárkozom el előre, hiszen éppen a jövő heti teadélutánom témája is a költségvetés lesz, ahogy már a korábbi években is hasonlóképpen voltak ilyen teadélutánok, ahol a lakosság véleményezheti a költségvetést, és elmondhatja, mit szeretne, mire vágyik. Értem, hogy ez a közösségi költségvetés más, mert konkrét pénzüsszeget is rendel hozzá. Tehát én ezt tudom erre mondani, de nagyon szívesen meghallgatom képviselőtársaim véleményét is. De erről konkrétan dönteni a költségvetés tárgyalásakor dönthetünk. Van-e esetleg, aki szeretne hozzászólni, vagy majd, amikor tárgyalunk róla. Úgy látom, hogy nincs jelentkező. Köszönöm szépen, a jövő csütörtöki teadélutánon pedig szeretettel látok mindenkit. Úgy látom, hogy nincs több hozzászólás, javaslat. Ezzel a Képviselő-testület nyílt ülését 17 óra 55 perckor lezárom. Zárt üléssel, a 11. napirendi ponttal folytatjuk.

K.m.f.


Kiszelné Mohos Katalin
polgármester




Grégerné Papp Ildikó
jegyző